
 

 شامل الوحدة الأولى



 20اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:
 

 صفحات من كتاب في نصف ساعة، فإن معدل الوحدة: 5تقرأ ميس  1
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 في ساعة: هساعة، فإن معدل ما يمشي 
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 إحدى هذه النسب تمثل تناسب: 3
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 :60g، فإن كمية السكر المطلوبة عندما الماء 1:5نسبة السكر إلى الماء في عصير  4

 12 د( 10 ج( 9 ب( 12.5  (أ

 ، فإن كتلة صندوقين:kg 115صناديق تساوي  5كتلة  5

 kg 46 د( kg 23 ج( kg 50 ب( kg 45  (أ

التي تجعل التناسب صحيح:  xقيمة  6
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 0.2 د( 1 ج( 0.5 ب( 0.1  (أ

 العلاقة المبينة بالجدول علاقة تناسب:التي تجعل  bقيمة  7

 8 د( 5 ج( 4 ب( 0.5  (أ

 :( للتناسب الممثل بالجدول المجاور kالطردي ) ابت التناسبث 8

 4 د( 3 ج( 2 ب( 2.5  (أ

 إحدى التمثيلات البيانية أدناه تمثل تناسب طردي: 9
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  ثابت التناسب الطردي للتناسب الممثل جانبا

 2 د( 3 ج( 1.5 ب( 1  (أ

 :K=2.4معادلة التناسب الطردي عندما ثابت التناسب  11

 y = 2.4 x د( y = 1.2 x ج( y = 2.4 ÷ x ب( y = 2.4 + x  (أ

  للتناسب الممثل في الجدول المجاور:( k)ثابت التناسب العكس ي  12

 6 د( 8 ج( 12 ب( 24  (أ

 ، فإن معادلة التناسب العكس ي:xy = 8إذا كانت  13

 = y  ب( y = 8x  (أ
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 التي تجعل التناسب الممثل في الجدول المجاور تناسب عكس ي: dقيمة  14

 2 د( 3 ج( 9 ب( 27  (أ

سّم مبلغ  15
ُ
 ، فإن نصيب الفني:1:2بنسبة  فني ومهندسبين  3000JDق

 2500 د( 1000 ج( 2000 ب( 1500  (أ

 ، فإن قيمة الجزء الواحد:2:2:5إذا كانت النسبة بين قياسات زوايا مثلث  16

 50 د( 180 ج( 10 ب( 20  (أ

 ، فإن طوله:2:3 ، نسبة عرضه إلى طوله10cmمستطيل محيطه  17

 3 د( 2 ج( 5 ب( 4  (أ

 ، فإن سعر البطاقة:%15، يضاف إليها JD 5سعر بطاقة هاتف  18

 6 د( 5.6 ج( 5.75 ب( 5.5  (أ

صم من سعرها JD 15قطعة سعرها  19
ُ
 ، فإن سعرها بعد الخصم:%20، خ

 12 د( 12.5 ج( 13 ب( 11  (أ

 ، %10، بيعت الأولى بربح JD 20قطعتان من الملابس سعر كل واحدة منهما  20

 ، فالتاجر:%10والثانية بخسارة  

 غير ذلك د( خسر ج( ربح ب( استرد رأس ماله  (أ
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